

# कांग्रेसजनों ने 'अग्निपथ' योजना के विरोध में सत्याग्रह धरना-प्रदर्शन किया

सार्वजनिक स्थान के बजाय सार्वजनिक निर्माण विभाग के सरकारी डाक बंगले में कार्यक्रम कर नियमों की उड़ाई धज्जियां

मालपुरा, (निसं)। केन्द्र सरकार द्वारा लागू की गई 'अग्निपथ' योजना को वापस लेने की मांग को लेकर सोमवार को मालपुरा में कांग्रेसजनों ने प्रदेश में कांग्रेस की सरकार होने का दबाव बना सार्वजनिक स्थान के बजाय सार्वजनिक निर्माण विभाग के सरकारी डाक बंगले में सत्याग्रह व धरना प्रदर्शन कार्यक्रम आयोजित कर नियम कायदों की खुले आम धज्जियां उड़ाईं। नियम कायदों की खुले आम अवहेलना के बावजूद ना तो पीडब्ल्यूडी और ना ही स्थानीय प्रशासन द्वारा उनके विरुद्ध कानूनी कार्यवाही अमल में लाई गई।

नियमानुसार केन्द्र व राज्य सरकार के मंत्रियों, सांसद व विधायक सहित प्रशासनिक अधिकारियों के ठहरने एवं ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों से अल्प समय में चर्चा व मीटिंग के लिए डाक बंगलों का निर्माण करवाया गया था। इनकी मॉनिटरिंग का जिम्मा पीडब्ल्यूडी को सौंपा गया। किसी भी पार्टी के बैनर तले आयोजित होने वाले धरना प्रदर्शन व सभा का आयोजन पब्लिक पैलेस पर ही किये जाने की प्रशासन द्वारा स्वीकृतियां जारी किये जाने का प्रावधान है लेकिन सोमवार को कांग्रेसजनों ने नियम कायदों को ताक में रख प्रदेश में कांग्रेस की



मालपुरा शहर के सरकारी डाक बंगले में कांग्रेस के बैनर तले धरना प्रदर्शन का आयोजन हुआ।

सरकार होने का रौब दिखा सरकारी डाक बंगले में सभा व धरना प्रदर्शन सत्याग्रह का आयोजन किया।

मामले को लेकर पीडब्ल्यूडी एक्सईएन आरडी मीणा से जानकारी चाहने पर उन्होंने डाक बंगले में धरना प्रदर्शन कार्यक्रम के आयोजन को लेकर पूर्ण अनभिज्ञता जता जैईएन पर जिम्मेदारी थोप पल्ला झाड़ लिया तो एईएन अमन चौधरी ने बताया कि कांग्रेस संगठन की ओर से डाक बंगले

में सत्याग्रह व धरना प्रदर्शन किये जाने को लेकर कोई प्रार्थना पत्र नहीं दिया गया है और ना ही डाक बंगले में पार्टी विशेष के बैनर तले इस प्रकार के आयोजनों की स्वीकृति दी जाती है। महज विकास कार्यों पर अधिकारियों के साथ चर्चा की डाक बंगले में स्वीकृति दिये जाने का प्रावधान है। कांग्रेसजनों द्वारा आज नियमों के विपरीत जो कार्यक्रम किया उसकी जांच करवाई जायेगी।

ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के आह्वान पर आयोजित सत्याग्रह कार्यक्रम में ब्लॉक अध्यक्ष को भीड़ जुटाने में पसीना आने के बावजूद भीड़ नहीं जुटी तो शहर में संचालित डिफेंस एकेडमियों के युवाओं को कार्यक्रम स्थल पर बुलाया गया। यहां तक की सभास्थल पर मौजूद कई युवाओं से कार्यक्रम में शामिल होने को लेकर बात की गई तो उन्होंने बताया कि कार्यक्रम व धरना प्रदर्शन किस बात

■ गुटबाजी के चलते भीड़ जुटाने में आया पसीना  
■ डिफेंस एकेडमियों के युवाओं की भीड़ जुटा किया सत्याग्रह

को लेकर किया जा रहा है इससे हमें सरोकार नहीं हमें तो 300 रुपये देने की बात कहकर यहाँ बुलाया गया है। युवाओं की इन बातों से तथा कांग्रेसियों को कार्यक्रम से बनी दूरियों से संगठन में गुटबाजी तथा जमीनी स्तर पर मालपुरा ब्लॉक में कांग्रेस संगठन की कमजोरी खुलकर सामने आई है।

यू तो स्थानीय प्रशासन किसी भी धार्मिक व सामाजिक सहित राजनैतिक कार्यक्रमों के आयोजन को लेकर धारा 144 की पालना सहित कई प्रकार के नियम कायदों का हवाला दिया जाता है लेकिन सोमवार को सरकारी डाक बंगले में हुई नियमों की अनदेखी को लेकर प्रशासन की ओर से चुप्पी सादे रहना शहर में चर्चा का विषय बना रहा।

# वन विभाग के कर्मचारियों पर हमला कर अवैध बजरी से भरी ट्रैक्टर-ट्राली छुड़ाई

हमले में गंभीर घायल होने पर उनकर्मों यादराम जाट को जयपुर रैफर किया

पावटा, (निसं)। वन विभाग कोटपुतली रेंजर अन्तर्गत भूरी भडाज क्षेत्र में शनिवार की सुबह गस्त के दौरान अवैध बजरी से भरी ट्रैक्टर-ट्रालियों को नाका वन विभाग कर्मचारियों द्वारा पकड़ने पर माफिया वन विभाग कर्मचारियों पर हमला कर ट्रैक्टर ट्रालियों को छुड़ा कर ले गए। घटना में घायल कर्मचारी यादराम जाट को पावटा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया जहां से उसकी गंभीर हालत को देखते हुए जयपुर रैफर कर दिया गया। वहीं वन विभाग अधिकारियों द्वारा वन विभाग की टीम से झड़प करने और अवैध खनन में शामिल होने पर तीन नामजद व अन्य अज्ञात लोगों के विरुद्ध वन अधिनियम के तहत मुकदमा पंजीकृत किया गया है।



घायल वनरक्षक यादराम।

वन विभाग कोटपुतली रेंजर सीताराम ने बताया कि मुखबिर की सूचना पर बुचारा नाका प्रभारी हरदान गुर्जर, वनरक्षक खेताराम, वनरक्षक यादराम जाट, वनरक्षक भीरू सिंह जाट, पंप चालक बिहारीलाल वृक्षारोपण स्थल भूरी भडाज पहुंचे। वहां रामसिंह गुर्जर निवासी मोलाहाडा,

मनोज गुर्जर निवासी मोलाहाडा, रामस्वरूप गुर्जर निवासी ढाणी इबडावाली द्वारिकपुरा ट्रैक्टर-ट्रालियों में बजरी भर रहे थे। उक्त व्यक्तियों के ट्रैक्टरों को पकड़कर वन विभाग की चौकी पर ले जा रहे थे। तभी उक्त लोगों ने फोन कर 15-20 लोगों को घटनास्थल पर बुला लिया तथा सभी एक राय होकर वन विभाग कर्मचारियों पर पथराव व उनके साथ मारपीट कर ट्रैक्टर मय ट्रालियों को

जबरदस्ती छुड़ा ले गए। वहीं वनरक्षक यादराम जाट को घसीटते हुए ले गए व एकांत में ले जाकर मारपीट की जिसमें वनरक्षक यादराम जाट गंभीर रूप से घायल हो गया। वन विभाग ड्राइवर कर्मचारियों पर हमला होते देख उनकी अकेला छोड़ कर गाड़ी भाग ले गया जो कि संदेह की श्रेणी में आता है। इस दौरान वनकर्मियों ने प्राणपुरा थाने में इसकी सूचना दे दी। पुलिस को मौके पर पहुंचते ही अवैध खननकर्ता भाग गए।

# कृषि उपज मंडी सचिव एवं दलाल 10 हजार रु. रिश्वत लेते गिरफ्तार

आवास एवं अन्य ठिकानों की तलाशी जारी



सचिव अमर चंद सैनी



गार्ड किशोर कुमार

जयपुर, (निसं)। ए.सी.बी. मुख्यालय के निर्देश पर जयपुर ग्रामीण इकाई द्वारा कार्यवाही करते हुये अमर चंद सैनी सचिव, कृषि उपज मंडी समिति, चौमू जिला जयपुर एवं दलाल किशोर कुमार खटीक सुरक्षा गार्ड ठेकाकर्मी को परिवारी से 10 हजार रुपये रिश्वत राशि लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक भगवान लाल सोनी ने बताया कि ए.सी.बी. की जयपुर ग्रामीण इकाई को परिवारी द्वारा शिकायत दी गई कि कृषि उपज मंडी में दुकान के व्यवसाय में पाटन बनवाने की एवज में अमर चंद सैनी, सचिव, कृषि उपज मंडी समिति, चौमू जिला जयपुर द्वारा अपने दलाल किशोर कुमार खटीक सुरक्षा गार्ड ठेकाकर्मी के माध्यम से 20 हजार रुपये रिश्वत राशि मांग कर परेशान किया जा रहा है।

जिस पर ए.सी.बी. जयपुर ग्रामीण इकाई के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक आहद खान के नेतृत्व में शिकायत का सत्यापन किया जाकर पुलिस निरीक्षक नीरज भारद्वाज एवं उनकी टीम द्वारा ट्रेप कार्यवाही करते हुये दलाल किशोर कुमार खटीक पुत्र नंदराम निवासी वार्ड नं. 39, तहसील व थाना चौमू, जिला जयपुर हाल सुरक्षा गार्ड ठेकाकर्मी कृषि उपज मंडी समिति, चौमू जिला जयपुर को अमर चंद सैनी पुत्र भैरुराम सैनी निवासी ग्राम थोई, श्रीमाधोपुर, जिला सीकर हाल निवासी म.नं. 69, कृष्णागर, सिरसी रोड, जयपुर हाल सचिव, कृषि उपज मंडी समिति, चौमू जिला जयपुर के लिये परिवारी से 10 हजार रुपये की रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया गया है। उल्लेखनीय है कि आरोपियों द्वारा परिवारी से पूर्व में ही 32 हजार रुपये रिश्वत के रूप में वसूल कर चुके थे। ए.सी.बी. के अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस दिनेश एम.एन. के निर्देशन में आरोपी से पूछताछ जारी है। ए.सी.बी. द्वारा मामले में भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के अन्तर्गत प्रकरण दर्ज कर अग्रिम अनुसंधान किया जायेगा।

कांस्टेबल 25 हजार रुपये की रिश्वत लेते गिरफ्तार, आवास व अन्य ठिकानों की तलाश जारी

जयपुर, (निसं)। ए.सी.बी. मुख्यालय के निर्देश पर जयपुर नगर द्वितीय इकाई द्वारा सोमवार को अलवर में कार्यवाही करते हुये सहीराम कांस्टेबल पुलिस थाना कोतवाली करते रंगे हाथों गिरफ्तार किया है।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के महानिदेशक भगवान लाल सोनी ने बताया कि ए.सी.बी. की जयपुर नगर द्वितीय इकाई को परिवारी द्वारा शिकायत दी गई कि उसके पुत्रों के विरुद्ध पुलिस थाना कोतवाली अलवर में दर्ज एस.टी.एस.सी. के प्रकरण जिसकी जांच उप अधीक्षक पुलिस एस.टी./एस.सी.

सैल अलवर कर रहे हैं, में एफ.आर. लगवाने की एवज में सहीराम कांस्टेबल पुलिस थाना कोतवाली अलवर शहर द्वारा 50 हजार रुपये रिश्वत राशि मांग कर परेशान किया जा रहा है।

जिस पर ए.सी.बी. जयपुर नगर द्वितीय के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजपाल गोदार के नेतृत्व में शिकायत का सत्यापन किया जाकर उप अधीक्षक

पुलिस अधीक्षक पारीक एवं उनकी टीम द्वारा अलवर में ट्रेप कार्यवाही करते हुये सहीराम पुत्र विश्वसिंह निवासी डींग जिला भरतपुर हाल कांस्टेबल पुलिस थाना कोतवाली अलवर शहर को परिवारी से 25 हजार रुपये की रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया गया है। ए.सी.बी. के अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस दिनेश एम.एन. के निर्देशन में आरोपी से पूछताछ जारी है। ए.सी.बी. द्वारा मामले में भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के अन्तर्गत प्रकरण दर्ज कर अग्रिम अनुसंधान किया जायेगा।

बरसात नहीं होने से किसान चिंतित

निवाड़, (निसं)। तेज धूप एवं उमस से लोग परेशान होने के साथ ही बरसात नहीं होने से किसानों के चेहरों पर चिंता की लकीरें दिखने लगी है। बरसात नहीं होने से किसानों को खेतों में बोई हुई फसलें नष्ट होने का भय बना हुआ है। किसान नेता मांगलाल गुर्जर ने बताया कि एक सप्ताह पहले हुई बरसात को देखकर किसानों ने खेतों में ज्वार, बाजरा, उड़द, मूंगफली, तिल, अरहर व मूंग सहित कई प्रकार की फसलें की बुआई कर दी। लेकिन बरसात नहीं होने से बोई हुई फसलों को नष्ट होने की संभावना होने से किसान चिंतित है। बरसात के लिए गांवों में किसानों द्वारा कई धार्मिक अनुष्ठानों का आयोजन किया जा रहा है।

सम में रिसोर्ट मालिकों को नहीं मिलता नहरी पानी

जैसलमेर, (निसं)। पर्यटन मानचित्र में विश्व प्रसिद्ध सम के धोरों में पेयजल की सरकारी व्यवस्था नहीं है। सैंड ड्यूंस में स्थित सैंडवॉ रिसोर्ट मालिकों को महंगे भाव से टैंकर का पानी मंगवाना पड़ता है। ज्ञात रहे कि जलदाय विभाग द्वारा सम गांव के ग्रामीणों को नहर का मीठा पानी उपलब्ध करवाया जा रहा है। फिर भी सैंड ड्यूंस एरिया पानी के लिए तरस रहा है। जैसलमेर का सम सैंड ड्यूंस इलाका सैलानियों की सबसे पसंदीदा जगहों में से एक है। हर साल 5 लाख से भी ज्यादा देसी-विदेशी सैलानी इन रैतीले टीलों का रुख करते हैं। जलदाय विभाग के एएसई दिनेश नागोरी ने बताया कि सम गांव में पानी के लिए पाइप लाइन है लेकिन रिसोर्ट की तरफ नहीं है। उन्होंने बताया कि हमने रिसोर्ट संचालकों को कहा है कि वे डिमांड हमें दे ताकि हम प्लांट बनाकर सरकार को भेज सकें। प्लांट मंजूर हो जाता है तो इनको इंदिरा गांधी नहर योजना से जोड़ देंगे ताकि इनको मीठा पानी मिल जायेगा।

# कांग्रेस के धरने में अग्निपथ स्कीम के फायदे बताने पहुंचे युवक की पिटाई

झुंझुनू, (निसं)। जिला मुख्यालय पर कांग्रेस के प्रदर्शनों में इन्दिनों सबकुछ अच्छा नहीं हो रहा। सोमवार को प्रदेशव्यापी आह्वान पर झुंझुनू कलेक्ट्रेट पर अग्निपथ स्कीम के खिलाफ चल रहे धरने में लात-मुक्के चल गए। दरअसल कांग्रेस का धरना चल रहा था। उसी दरमियान वहां पर लोहसना के जगदीप सिंह आया और उसने भी स्कीम को लेकर अपनी बात रखने की परमिशन मांगी। कांग्रेस नेताओं ने उसे परमिशन देकर माइक संभलवा दिया। लेकिन युवक ने अग्निपथ स्कीम के फायदे बताने शुरू कर दिए। तो कांग्रेस नेता सकपका गए। इसके बाद जिला कांग्रेस कमेटी के महामंत्री खलील बुडाना ने पहले तो युवक से माइक छीना। इसके बाद उसकी धुनाई कर दी।

युवक ने भागकर अपनी जान बचाई। आपको बता दें कि इससे पहले भी ईडी की कार्रवाई के खिलाफ जब कांग्रेस नेताओं ने कलेक्ट्रेट पर धरना दिया था। तो एक मंदबुद्धि युवक ने आकर भाजपा लिखा देखा तो इसके फायदे में बोलना चाहता था। मैंने वहां पूछा कि मैं बोलना चाहता हूँ और जैसे ही वह माइक से अग्निपथ योजना के फायदे के बारे में बोलने लगा पीछे से उसके साथ बैठे लोग आग बबूला हो गए और उसके साथ हाथापाई की। इसलिए भाग गया। इधर, खलील बुडाना ने बताया कि बच्चे के साथ किसी तरीके की मारपीट नहीं की गई। उसे पूरा मामला समझ में नहीं आया।

इसलिए वह माइक पर ऐसा बोल गया। हमारा बच्चा हमारा ही है। उसे समझ में नहीं आया इसलिए वह सारा मामला हो गया। लेकिन कोई मारपीट जैसी बात नहीं हुई। फिर हमने बच्चे को समझाईश कर के वहां से दूर भेज दिया था। पर इस घटना ने राजनैतिक रंग ले लिया है और भाजपा नेता अफरा-तफरी मच गई। सवारियों ने बस के शीशे तोड़कर बाहर कूदना शुरू कर दिया। भगदड़ में शीशे चुभने और बस से नीचे गिरने पर 7 सवारियों चोटिल हो गईं। जिन्हें सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया। लोक परिवहन बस सवारियों लेकर अलवर से बहोड़ आ रही थी। जैसे ही गांव बहोड़ में रेवाडी मोड के पास पहुंची, तो भीषण गर्मी के चलते ऑयल की सील टूट गई और ऑयल साइलेंसर में पहुंच गया। गर्म साइलेंसर में ऑयल चलने लगा और धुआं निकलने लगा। सवारियों ने बस में आग लगाने की अफवाह फैलवाई। सवारियों ने आंखों में जलन और सांस लेने में आ रही तकलीफ के बीच अपनी जान बचाने के लिए बस के शीशे तोड़े और बाहर कूदना शुरू कर दिया।

इसी दौरान हरियाणा के रेवाडी जिले के गांव सालावास निवासी हंसराज खिडकी से नीचे उतरते समय फिसल गया और जमीन पर आ गिरा। यहां खिडकी से तोड़े गए सीसे जमीन पर गिरे हुए थे। सिर के बल नीचे गिरा हंसराज के सिर में शीशे चुभ गए। जिससे वह अपने लहलुहा हो गया। जिसकी हालत गंभीर बनी हुई है। सरकारी अस्पताल में प्राथमिक उपचार करवाने के बाद उसे रेफर कर दिया गया। बस में चोख-पुकार सुनकर आसपास के लोग मदद के लिए दौड़े और सभी सवारियों को सुरक्षित बाहर निकाला गया। राहुल निवासी बरेज, हंसराज निवासी सालावास (रेवाडी), धर्मपाल निवासी देलावास, पतराम निवासी जिंदोली, सुनीता निवासी तातारपुर और भानु घायल व चोटिल हो गए।

बस से धुआं निकलता देख शीशे तोड़कर कूदे लोग, सात घायल

अलवर, (निसं)। अलवर-बहोड़ सड़क मार्ग पर बहोड़ में रेवाडी मोड पर सवारियों से भरी हुई चलती लोक परिवहन बस के ऑयल बॉक्स की सील टूटने से अचानक धुआं निकलने लगा। बस में बैठी सवारियों में आग लगने की अफवाह से अफरा-तफरी मच गई। सवारियों ने बस के शीशे तोड़कर बाहर कूदना शुरू कर दिया। भगदड़ में शीशे चुभने और बस से नीचे गिरने पर 7 सवारियों चोटिल हो गईं। जिन्हें सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया। लोक परिवहन बस सवारियों लेकर अलवर से बहोड़ आ रही थी। जैसे ही गांव बहोड़ में रेवाडी मोड के पास पहुंची, तो भीषण गर्मी के चलते ऑयल की सील टूट गई और ऑयल साइलेंसर में पहुंच गया। गर्म साइलेंसर में ऑयल चलने लगा और धुआं निकलने लगा। सवारियों ने बस में आग लगाने की अफवाह फैलवाई। सवारियों ने आंखों में जलन और सांस लेने में आ रही तकलीफ के बीच अपनी जान बचाने के लिए बस के शीशे तोड़े और बाहर कूदना शुरू कर दिया।

इसी दौरान हरियाणा के रेवाडी जिले के गांव सालावास निवासी हंसराज खिडकी से नीचे उतरते समय फिसल गया और जमीन पर आ गिरा। यहां खिडकी से तोड़े गए सीसे जमीन पर गिरे हुए थे। सिर के बल नीचे गिरा हंसराज के सिर में शीशे चुभ गए। जिससे वह अपने लहलुहा हो गया। जिसकी हालत गंभीर बनी हुई है। सरकारी अस्पताल में प्राथमिक उपचार करवाने के बाद उसे रेफर कर दिया गया। बस में चोख-पुकार सुनकर आसपास के लोग मदद के लिए दौड़े और सभी सवारियों को सुरक्षित बाहर निकाला गया। राहुल निवासी बरेज, हंसराज निवासी सालावास (रेवाडी), धर्मपाल निवासी देलावास, पतराम निवासी जिंदोली, सुनीता निवासी तातारपुर और भानु घायल व चोटिल हो गए।

# बिजली तार की चपेट में आने से पैथर शावक की मौत अभी तो यह ट्रैलर है, राजस्थान को कई कार्यों की सौगात मिलेगी: गडकरी



मृत पड़ा पैथर शावक एवं मौके पर उपस्थित ग्रामीण।

मासलपुर, (निसं)। मासलपुर के निकटवर्ती खनुपुरा गांव में बीती रात के बाद खेतों से गुजर रहे एक पैथर शावक की खेत में टूटे पड़े बिजली तार की चपेट में आने से मौके पर ही मौत हो गई। घटना का पता सोमवार प्रातः लगा जब ग्रामीण अपने खेतों की ओर गए। ग्रामीणों ने विद्युत निगम को सूचना देकर बिजली सप्लाई बंद कराई एवं पैथर के शावक की मौत की सूचना वन विभाग को दी। सूचना पाकर वन विभाग में खलबली सी मच गई।

क्षेत्रीय वन अधिकारी रमेश चंद्र मीणा के निर्देशन में वनरक्षक जीतेन्द्र सिंह, दर्शन सिंह, मनोज परमार, महेश बैरवा, वृक्ष पालक नवाब खाँ, पुरुषोत्तम गोयल सहित पुलिस कार्मिक पवन कुमार मौके पर पहुंचे एवं पैथर शावक के शव को पोस्टमार्टम के लिए करौली ले जाया गया। क्षेत्रीय वन अधिकारी रमेश चंद्र मीणा ने बताया कि उच्च अधिकारियों की मौजूदगी में चिकित्सकों की टीम से पोस्टमार्टम के बाद शावक के शव का अंतिम संस्कार किया जाएगा।

केन्द्रीय मंत्री नितिन गडकरी, मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से किया जालोर में रेलवे ओवरब्रिज के निर्माण की परियोजना का शिलान्यास

जालोर, (कांसं)। भारत सरकार के सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी एवं राज्य के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से जालोर में 102/00 (एन.एच. 325) पर 4-लेन रेलवे ओवर ब्रिज के निर्माण के लिए 92 करोड़ की लागत से एक कि.मी. लम्बाई की परियोजना का शिलान्यास किया। जालोर शहर के एक निजी होटल में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से शिलान्यास कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में केन्द्रीय सड़क, परिवहन व राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने कहा कि केन्द्र सरकार ने राजस्थान में सड़कों का जाल बिछाने का कार्य किया गया है। सड़क मार्ग के रूप में राजस्थान अग्रणी है। जालोर में आरओबी बनने से लोगों को राहत मिलेगी। वहीं उन्होंने कहा कि यह तो अभी ट्रैलर है पूरी फिल्म तो अभी बाकी है। राजस्थान के लिए कई कार्यों की सौगात दी जायेगी। भाजपा सरकार राजस्थान में राजमार्ग बनाने के लिए कटिबद्ध है।

सांसद देवजी पटेल ने भी बीसी के माध्यम से दिल्ली से सम्बंधित करते हुए कहा कि जालोर से आहोर जाने वाले मार्ग पर रेलवे क्रॉसिंग के चलते कई घंटे लोगों को इंतजार करना पड़ता था। जिसको लेकर मेरे द्वारा लगातार केन्द्र सरकार को उक्त समस्या से अवगत करने पर आरओबी के लिए बजट आवंटित होने के साथ कार्य प्रारम्भ हो रहा है। कार्य पूर्ण होने के बाद जालोर के लोगों को राहत मिलेगी। बीसी कार्यक्रम में मौजूद जालोर विधायक जोगेश्वर गर्ग ने कहा कि जालोर के लिए यह बहुत बड़ा कार्य है। जालोर के पूर्व विधायक रामलाल मेघवाल ने कहा कि यह आरओबी केन्द्र व राज्य सरकार के संयुक्त बजट से बन रहा है। जिससे आमजन को राहत मिलेगी। भाजपा महिला मोर्चा की जिलाध्यक्ष मंजू सोलंकी ने कहा कि आरओबी बनना हमारे लिए खुशी की बात है। इस दौरान जिला कलेक्टर निशांत जैन, जिला



जालोर शहर के एक निजी होटल में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से शिलान्यास कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान जनप्रतिनिधि व कई लोग मौजूद रहे।

प्रमुख राजेश कुमार, जालोर विधायक जोगेश्वर गर्ग, नगर परिषद सभापति गोविन्द टांक, पूर्व विधायक रामलाल मेघवाल सहित अधिकारी व जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे। श्रीगंगा नगर संवाददाता के अनुसार - केन्द्रीय सड़क परिवहन व राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी ने लगभग 753 करोड़ रूपए की सड़क परियोजनाओं का वरुंअल माध्यम से शिलान्यास किया। वरुंअल शिलान्यास कार्यक्रम में जिला कलेक्टर रूक्मिणी रिथार सिंहला गंगा नगर से बीसी के माध्यम से शामिल हुईं। सूत्रगत में आयोजित वरुंअल कार्यक्रम के दौरान सांसद व पूर्व केन्द्रीय

राज्यमंत्री निहालचंद ने कहा कि अब जल्द ही इन परियोजनाओं का निर्माण कार्य शुरू होकर क्षेत्र के नागरिकों को बड़ी राहत मिलेगी। उन्होंने कहा कि गंगा नगर जिले में 753 करोड़ की परियोजना का शिलान्यास होने पर क्षेत्रवासियों के लिये एक बड़ी सौगात है। सांसद निहालचंद ने बताया कि इन परियोजनाओं के अंतर्गत श्रीगंगा नगर जिले के सूरतगढ़ में 26.61 करोड़ रूपए की लागत से राष्ट्रीय राजमार्ग-62 (पुराना राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या-15) के सूरतगढ़-श्रीगंगा नगर खंड के किमी 173.0 से 250/900 तक लगभग 77.90 किमी. मार्ग को सुदृढ़ किया जाएगा। उन्होंने बताया कि एक अन्य परियोजना में श्रीगंगा नगर से रायसिंह नगर तक एनएच-911 पर लगभग 670.38 करोड़ रूपए की लागत से पेव शोल्डर के साथ दो लेन राष्ट्रीय राजमार्ग का निर्माण किया जाएगा, जिसकी लंबाई 102.076 किलोमीटर रहेगी। कार्यक्रम में लोकसभा सांसद निहालचंद, सूरतगढ़ विधायक रामप्रताप कासनिया, पूर्व विधायक राजेन्द्र भादू, अशोक नागपाल, एडीएम सूरतगढ़ अरविन्द जाखड़, आत्माराम तरडू सहित जनप्रतिनिधि, क्षेत्र के गणमान्य नागरिक

■ गडकरी ने श्रीगंगा नगर जिले में 753 करोड़ रूपए की सड़क परियोजनाओं का किया शिलान्यास

लेन फ्लाईओवर का निर्माण किया जाएगा और 56.20 करोड़ रूपए की लागत से राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 62 (पुराना राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या-15) के सूरतगढ़-श्रीगंगा नगर खंड के किमी 173.0 से 250/900 तक लगभग 77.90 किमी. मार्ग को सुदृढ़ किया जाएगा। उन्होंने बताया कि एक अन्य परियोजना में श्रीगंगा नगर से रायसिंह नगर तक एनएच-911 पर लगभग 670.38 करोड़ रूपए की लागत से पेव शोल्डर के साथ दो लेन राष्ट्रीय राजमार्ग का निर्माण किया जाएगा, जिसकी लंबाई 102.076 किलोमीटर रहेगी। कार्यक्रम में लोकसभा सांसद निहालचंद, सूरतगढ़ विधायक रामप्रताप कासनिया, पूर्व विधायक राजेन्द्र भादू, अशोक नागपाल, एडीएम सूरतगढ़ अरविन्द जाखड़, आत्माराम तरडू सहित जनप्रतिनिधि, क्षेत्र के गणमान्य नागरिक

तथा एनएचआई के इंजिनियर व पीडब्ल्यूडी के अधीशाषी अभियंता पवन कुमार यादव सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी उपस्थित थे।

जयपुर। जयपुर सांसद रामचरण बोहरा ने राष्ट्रीय राजमार्ग जयपुर-अजमेर मार्ग पर स्वीकृत फ्लाईओवर के शिलान्यास कार्यक्रम के दौरान कहा कि मेरे संसदीय क्षेत्र में भांकोटा चौराहा, हीरापुर नरसिंहपुर एवं देहमी कलां स्थानों पर यातायात का अधिक दबाव रहने के कारण घटने वाली दुर्घटनाओं को रोकने के लिए जनता की लम्बे समय से मांग की जा रही पैकी आज पूरी हुई। सांसद बोहरा ने कार्यक्रम के दौरान जयपुर संसदीय क्षेत्र रिंग रोड के उत्तरी कोरीडोर के निर्माण कार्य करवाये जाने की मांग रखने जाने पर केन्द्रीय सड़क परिवहन मंत्री नितिन गडकरी ने यह कहते हुए आश्वासन देते हुए कहा कि जयपुर-दिल्ली की यात्रा जिस दिन 2 घंटे में करके जयपुर आउटगंगा उस दिन इस कोरीडोर का भी शिलान्यास करूंगा। सांसद बोहरा ने कहा कि मंत्री जी के इस आश्वासन से यह स्पष्ट हो गया कि जयपुर-दिल्ली एक्सप्रेस हाइवे का कार्य भी जल्द ही पूरा होगा, जिससे दिल्ली की यात्रा सुगम हो जायेगी। कार्यक्रम के दौरान अजमेर सांसद सहित विधायक गण, स्थानीय जनता उपस्थित रही।